
[Προσθήκη] Πριν από λίγο ανακοινώθηκε η απόφαση, του Δικαστηρίου Καρδίτσας.
Πανηγυρική αθώωση και των 17 κατηγορουμένων για διακεκριμένη αντίσταση κατά της
αρχής στις 6.6.2021 στη διαδήλωση στα Άγραφα.
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Αθωωτική η εισαγγελική πρόταση, καταπέλτης για την αστυνομία με ευθεία κρίση για
παράνομη διάλυση της διαδήλωσης. Μια από τις χειρότερες αστυνομικές σκευωρίες
κατέρρευσε. Ήταν η τρίτη παρόμοια δίκη στην Καρδίτσα, όλες αθωωτικές.

Στο κάλεσμά της για τη σημερινή δίκη η Αριστερή Παρέμβαση στη Θεσσαλία – Ανταρσία για
την Ανατροπή αναφέρει:

Δε θα μας δικάσουν οι εταιρείες της καταπάτησης!

ΤΡΙΤΗ 20 ΜΑΗ 09:00 ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ.

Απαιτούμε την άμεση αθώωση των 17 διωκόμενων αγωνιστών του κινήματος ενάντια στις
ανεμογεννήτριες στα Άγραφα. Ελεύθεροι Άνθρωποι σε Ελεύθερα Βουνά!

Στις 20 ΜΑΗ θα διεξαχθεί δίκη που αφορά διώξεις αγωνιστών που αντιπαλεύουν την
εγκατάσταση ανεμογεννητριών στον ορεινό όγκο των Άγραφών. Στο ειδώλιο θα καθίσουν
αυτή τη φορά 17(!) διωκόμενοι αγωνιστές, που έχουν μπει στο στόχαστρο των διωκτικών
αρχών, εξαιτίας της συμμετοχής τους στην κινητοποίηση της 6ης Ιουνίου 2021 στον
Τύμπανο των Αγράφων.

Την Κυριακή 6 Ιουνίου 2021 πραγματοποιήθηκε μαζική-μαχητική κινητοποίηση στον Τύμπανο
Αργιθέας με τη συμμετοχή κατοίκων της Καρδίτσας, των χωριών των Αγράφων αλλά και
συλλογικοτήτων και αγωνιστών από διάφορες περιοχές. Η πολυπληθής διαδήλωση
κατευθύνθηκε προς το σημείο όπου έχουν γίνει οι εργασίες για την τοποθέτηση των
ανεμογεννητριών. Όλη η περιοχή ήταν γεμάτη με αστυνομικές δυνάμεις κάθε τύπου, οι
οποίες για ακόμα μια φορά είχαν αναλάβει τη φύλαξη των εγκαταστάσεων των εταιριών.
Όταν το σώμα της διαδήλωσης έφτασε στο σημείο όπου ο δρόμος είχε αποκλειστεί από
δυνάμεις των ΜΑΤ, η αστυνομία επιτέθηκε με ξύλο και χημικά. Για ακόμα μια φορά το βουνό
μετατράπηκε σε αστυνομοκρατούμενο φρούριο.

Με την παρέμβαση του κινήματος αλληλεγγύης η σκευωρία κράτους και επενδυτών θα
καταρρεύσει, όπως έγινε και με τις αθωώσεις των δύο προηγούμενων δικών στις 11
Οκτωβρίου 2022 για την κινητοποίηση στο τον Αύγουστο 2019 και στις 13 Ιανουαρίου 2025
για τη διαδήλωση στις 24 Ιουλίου 2022 ενάντια στη μεταφορά και εγκατάσταση
ανεμογεννητριών στον Τύμπανο Αργιθέας. Η καταστολή των κοινωνικών αντιστάσεων είναι
δομικό στοιχείο της «ανάπτυξης», «πράσινης» ή όχι, που ευαγγελίζονται το κράτος και οι
επενδυτές. Επιβάλλεται βίαια, ακριβώς γιατί αυτή η ανάπτυξη είναι καταστροφική τόσο για



τη φύση όσο και για την κοινωνία και στρέφεται ενάντια στα συμφέροντα και τις ανάγκες
της μεγάλης κοινωνικής πλειοψηφίας. Κράτος και επενδυτές θέλουν να ξεμπερδεύουν με τις
αντιστάσεις, ώστε να προχωρήσουν ανενόχλητοι τα σχέδια τους για τη λεηλασία των
Αγράφων και τη μεγιστοποίηση των κερδών τους, ο αγώνας για την υπεράσπιση των
Αγράφων και των αγωνιστών τους είναι αγώνας όλων μας.

Η τακτική των διώξεων με στόχο την τρομοκράτηση και την εξόντωση των αγωνιστών δεν
μας είναι άγνωστη. Δεκάδες άλλοι αγωνιστές και κινήματα έχουν βρεθεί αντιμέτωποι με τις
δυνάμεις καταστολής και τις διώξεις. Φοιτητές, εργαζόμενοι και αρκετοί άνθρωποι του
αγώνα έχουν βρεθεί πολλές φορές αντιμέτωποι με το μένος των δυνάμεων καταστολής και
της δικαστικής εξουσίας. Ιδιαίτερα στη Θεσσαλία που τα τελευταία χρόνια ο επενδυτικός
παροξυσμός περνάει ως οδοστρωτήρας πάνω από το φυσικό πλούτο, και επιχειρεί να
τσακίσει κάθε κοινωνικό δικαίωμα και κάθε λαϊκή ελευθερία, ο κρατικός μηχανισμός με τις
διωκτικές του μεθοδεύσεις έχει βάλει στο στόχαστρο εκατοντάδες αγωνιστές, απλά και
μόνο για την απρόσκοπτη συνέχεια των καταστροφικών επενδύσεων.

Ένας μηχανισμός που παρά τη βιαιότητά του δεν έχει καταφέρει να κάμψει το αγωνιστικό
φρόνιμα και κυρίως δεν έχει κατορθώσει να δημιουργήσει το νεκρό κοινωνικό περιβάλλον
που απαιτούν τα επενδυτικά συμφέροντα. Οι κοινωνικοί αγώνες και οι κοινωνικές
αντιστάσεις είναι παρούσες και ζωντανές σε πείσμα όσων βιάστηκαν να τις προγράψουν.
Καταδικάζουμε οποιαδήποτε προσπάθεια ποινικοποίησης του αγώνα ενάντια στην λεηλασία
και την καταστροφή των Αγράφων από τα επενδυτικά σχέδια.

Στεκόμαστε στο πλευρό των διωκόμενων αγωνιστών και απαιτούμε να παύσει κάθε δίωξη.
Υπερασπιζόμαστε τις ελευθερίες των ανθρώπων και το δικαίωμα στο να διαδηλώνουν, να
αντιστέκονται και να διεκδικούν. Αντιστεκόμαστε και απορρίπτουμε την προσπάθεια
συγκεκριμένων επιχειρηματικών κολοσσών να γίνουν τοποτηρητές στις ζωές μας, στις
πόλεις μας και στη γη μας. Υπερασπιζόμαστε το φυσικό πλούτο και το περιβάλλον και τον
ελεύθερο κοινωνικό τους χαρακτήρα, κόντρα στα καταπατητικά επιχειρηματικά συμφέροντα
και τις κρατικές πολιτικές της ερημοποίησης. Τα Άγραφα ήταν και θα παραμείνουν απάτητα.
Το μπλοκάρισμα μεγάλων επενδυτικών πρότζεκτ, που αποτελούν κομμάτι ευρύτερων
κρατικών σχεδιασμών αλλά και κατευθυντήρια γραμμή της Ευρωπαϊκής Ένωσης, μπορεί να
επιτευχθεί μόνο με τη μαζική και μαχητική κινητοποίηση.

Ας γνωρίζουν όσοι επιβουλεύονται τη μετατροπή των Αγράφων σε βιομηχανική ζώνη ότι η
καταστολή δεν μας φόβισε και ούτε θα μας φοβίσει. Μας πεισμώνει. Ότι το δίκιο του αγώνα
για ζωή, υγεία, γη και ελευθερία δεν μπορεί να σταματήσει στις ασπίδες των ΜΑΤ. Τον



αγώνα αυτόν θα τον δώσουμε με όλες μας τις δυνάμεις. Μέχρι να σταματήσει κάθε εργασία.
Για να μείνουν τα Άγραφα ελεύθερα και απάτητα.

ΟΛΟΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΤΗ ΓΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ!

ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΗΝ ΚΡΑΤΙΚΗ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ – ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΜΑΣ ΘΑ ΝΙΚΗΣΟΥΝ!

Αριστερή Παρέμβαση στη Θεσσαλία – Ανταρσία για την Ανατροπή
……………………………………………………………………………………………………………………………

..

Η Ανοιχτή Συνέλευση Ενάντια στην “Πράσινη Ανάπτυξη” και τα Αιολικά στα Άγραφα γράφει
στο αντίστοιχο κάλεσμα:

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΑΓΡΑΦΑ ΚΑΙ ΤΟΥΣ 17 ΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΕΣ

ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 20 ΜΑΪΟΥ ΣΤΙΣ 09:00 ΣΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ
ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

Σε μερικές μέρες θα εκδικαστεί η τρίτη κατά σειρά δίκη που αφορά τις κινητοποιήσεις στα
Άγραφα ενάντια στην εγκατάσταση ανεμογεννητριών και πιο συγκεκριμένα την μαζική και
μαχητική διαδήλωση που έγινε στον Τύμπανο Αργιθέας στις 6 Ιουνίου του 2021. Εκεί το
σώμα της πορείας που αποτελούταν από κατοίκους
της Καρδίτσας και των Αγραφιώτικων χωριών, από πολιτιστικούς και μη συλλόγους,
συλλογικότητες και αγωνιστές από τις γύρω περιοχές, αλλά και από διάφορες άλλες τις
χώρας, αντιμετώπισε τον φραγμό της αστυνομίας καθώς κατευθυνόταν προς το σημείο
εργασιών για την εγκατάσταση 9 ανεμογεννητριών. Η πορεία διεκδίκησε τη διέλευση της
και αντιμετωπίστηκε με τη βίαια και απρόκλητη επίθεση των διάφορων παρατεταγμένων
αστυνομικών δυνάμεων με κλομπ, χημικά και κρότου λάμψης.

Στην τροχιά των πανηγυρικών αθωώσεων των 2 προηγούμενων δικών (11 Οκτωβρίου 2022
για την κινητοποίηση στο Δημαρχείο Καρδίτσας τον Αύγουστο 2019 & 13
Ιανουαρίου 2025 για τη διαδήλωση της Κυριακής 24 Ιουλίου 2022 ενάντια στη μεταφορά και
εγκατάσταση ανεμογεννητριών στον Τύμπανο Αργιθέας), όπου η τοπική κοινωνία, σύλλογοι,
σωματεία και διάφορες συλλογικότητες της περιοχής και παραπέρα έδειξαν την αμέριστη
συμπαράσταση τους με την φυσική παρουσία τους και την πολιτική τους αλληλεγγύη
(ψηφίσματα, ανακοινώσεις), όπου φάνηκε έμπρακτα ότι το ζήτημα της υπεράσπισης των
Αγράφων από την επέλαση της «πράσινης ανάπτυξης» είναι υπόθεση όλων, σας καλούμε



ξανά να είστε μαζί μας στην επόμενη. Η βιομηχανία διώξεων που έχει στηθεί απέναντι σε
αυτό το δίκαιο αγώνα βρίσκει φρένο στις δικαστικές αίθουσες, γιατί πέρα από τις αβάσιμες
κατηγορίες στις οποίες στηρίζεται, έρχεται αντιμέτωπη με ένα κίνημα που πατάει
πάνω στην υπεράσπιση της φύσης και των λαϊκών αναγκών, δηλαδή έρχεται αντιμέτωπη με
έναν αγώνα δίκαιο και αναγκαίο που δεν υποκύπτει σε σκευωρίες.

Στις 20 Μαΐου λοιπόν θα είμαστε εκεί στο πλάι των 17 συναγωνιστών μας που
παραπέμπονται στο Τριμελές Πλημμελειοδικείο Καρδίτσας με την κατηγορία για βία κατά
υπαλλήλων, εκ των οποίων 3 είναι μέλη της συνέλευσης μας και μάλιστα καλούνται ξανά να
αποδείξουν την αθώωση τους, ο ένας για δεύτερη και ο άλλος για τρίτη φορά.

Εύκολα μπορεί κανείς να καταλάβει πως έχουμε να κάνουμε με στοχοποίηση και προσπάθεια
εξόντωσης, οικονομικής και ηθικής, των αγωνιστών,
όπως έχουμε ξαναδεί και σε άλλους αγώνες στο παρελθόν. Πόσο μάλλον όταν κανείς τους
δεν συνελήφθη, αλλά πήραν τις κλήσεις για δίκη δια αλληλογραφίας με βάση μαρτυρίες
αστυνομικών σε μια διαδήλωση εκατοντάδων ανθρώπων. Ο ρόλος της αστυνομίας και των
δικαστών είναι για ακόμη μια φορά η υπεράσπιση των συμφερόντων των εταιρειών,
περιφρουρώντας μια «ανάπτυξη» για λίγους, σε ό,τι απόχρωση και αν την προωθούν,
καταστροφική για το καλό της κοινωνικής πλειοψηφίας. Η μαχητική προσπάθεια υπέρβασης
του αποκλεισμού της αστυνομίας  του Ιουνίου του 2021 αποτύπωσε στο πεδίο αυτήν ακριβώς
την πραγματικότητα,
αυτής του αγώνα που δεν περιορίζεται από την αστική νομιμότητα και όταν χρειαστεί
επιλέγει να προσπεράσει τα εμπόδια κράτους και επενδυτών.

Ορμώμενοι από την παρακαταθήκη των 2 προηγούμενων αθωωτικών αποφάσεων, αλλά και
από την αγωνιστική αξιοπρέπεια των διαδηλώσεων για την υπεράσπιση των Αγράφων με
μαχητικότητα και μαζικότητα, καλούμε τους κατοίκους της Καρδίτσας και των
Αγραφιώτικων χωριών σε συνεχή επαγρύπνηση και συμμετοχή στον αγώνα.

Χωρίς να διατηρούμε θεσμικές αυταπάτες, μαθαίνοντας από τις ήττες και τις νίκες του
κινήματος και κοιτώντας στους επόμενους αγώνες που έρχονται, να σταθούμε δίπλα στους
αγωνιστές που διώκονται για την εναντίωση τους στα σχέδια κράτους, επενδυτών και ΕΕ να
ισοπεδώσουν τις κορυφές και να στερέψουν τα ρυάκια και τις πηγές σε όλη τη χώρα. Στη
σωρεία αδειοδοτήσεων που ήρθαν και έρχονται και στις βλέψεις για μετατροπή της χώρας
σε μπαταρία της Ευρώπης, να μην επαναπαυθούμε στη θεσμική οδό και σε μερικές νίκες που
φέρνει ποσοστιαία. Να δούμε τη συνολική εικόνα και να αντιληφθούμε πως κράτος και
κεφάλαιο οχυρώνονται νομικά απέναντι μας (νέος ποινικός κώδικας, αντιπεριβαλλοντικό



νομοσχέδιο Χατζηδάκη) ανοίγοντας δρόμους για τις αντιλαϊκές επενδύσεις του μέλλοντος,
στις οποίες μπορούμε να απαντήσουμε μόνο μπλοκάροντας στην πράξη, μαζικά και μαχητικά
τους σχεδιασμούς τους.

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΔΕΝ ΠΟΙΝΙΚΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ – ΟΙ ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ ΔΕΝ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΟΥΝΤΑΙ
ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΓΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΜΕΧΡΙ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΚΑΘΕ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΗΝ ΚΡΑΤΙΚΗ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ – ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΜΑΣ ΘΑ ΝΙΚΗΣΟΥΝ


